Notulen MR-vergadering 					14 mei 2024- 19.30u

Aanwezig: Renate (iets later),  Bjorn, Femke, Gertie,  Rik, Daphne, Loes en  Rianne 
Te gast: Kim (geïnteresseerde ouder voor de MR)– Bjorn- Kelly
Afwezig:  Lindy

1/2.Welkom, notulen en acties vorige vergadering en mededelingen directie

· Geplaatst op de site na goedkeuring, echter zijn ze niet zichtbaar voor ouders.
· Britt is aangesteld als leerkrachtondersteuner voor 4 dagen per week.
· J en R bevallen.  E weer terug van verlof.

	
3.Ontwikkelen taalklas en AZC

· Alle bewoners vanuit belastingkantoor zullen over huizen naar De Meeuw, een nieuw AZC , vlak bij onze school. Dit gaat naar alle waarschijnlijkheid wat betekenen voor de formatie aankomend schooljaar. Vanuit de maatschappelijke opdracht gaan we hier als school zorgvuldig mee om. Het AZC zal per oktober opengaan. Vanaf die datum zal het aantal leerlingen toenemen. Er zal weer een taalklas starten, misschien zelfs twee, dat is afhankelijk van het aantal leerlingen. Voor het team zal er NT2  scholing  komen omdat we als team nu nog niet alle kennis in huis hebben om met zo’n grote groep NT2 kinderen te starten. Vanuit het Sterrenbos zal de coördinator voor deze groep kinderen met ons meedenken. 
· Vragen die tijdens deze mededeling ontstaan kunnen nu niet beantwoord worden omdat er teveel onduidelijk is. De diversiteit van vluchtelingen zal groot zijn, qua schoolse vaardigheden als ook in nog geen schoolse vaardigheden. 

4. STAVAZA verbouwing 

· Gesprekken zijn weer geweest met architect en het Kleurenbos en De Evenaar. Er was een compleet plan, maar deze is nu niet van toepassing ivm De Meeuw (AZC). Verbouwingsplannen lijken wel te vorderen maar het blijft even afhankelijk dus van de situatie die komen zal. In het plan wat er nu ligt zal er niet uitgebouwd worden. Gezien de ontwikkelingen van het AZC, kan of moet er opnieuw naar dit plan gekeken gaan worden.

5. STAVAZA Formatie

· Formatie nog niet duidelijk. Er zal waarschijnlijk wel een extra taalklas opgestart worden en een extra kleutergroep. Mochten er een of meerdere vacatures komen zijn de brieven  al voorbereid om meteen online te kunnen plaatsen.

6. Autoverkeer

· Zoen en zoef strook is een probleem, ouders blijven hun auto parkeren om hun kinderen af te zetten. Ook tegen het verkeer inrijden met de fiets is iets wat aandacht nodig heeft. Ideeën als een stopstreep, visueel maken van regels voor kinderen en ouders zijn geopperd. Dit zal in de Evenaardigheden nog een keer onder de aandacht gebracht worden, ook tijdens de verkeerslessen in de klas zal hier nog eens aandacht aan gegeven worden. De besproken punten worden teruggekoppeld naar de verkeerscoördinator.

7. STAVAZA OV-gelden

· Bjorn heeft contact geprobeerd te krijgen met de penningmeester van de OV De Evenaar. Er is echter tot vandaag toe geen contact mogelijk geweest.  De gesprekken die tot nu geweest zijn hebben helaas nog niet het gewenste resultaat gehad. Er worden opties besproken om contact te krijgen om het restbedrag aan school te kunnen besteden. O-MR zal nog kijken wat mogelijk is om via OMR contact te krijgen en een gesprek te voeren. 


8. Klankbordgroep

· Er  is een avond,  waarin ouders zijn geweest, om te sparren over wat belangrijk wordt gevonden door ouders over onder andere toetsen en kinderen volgen in hun ontwikkeling. Het zijn  constructieve en goede gesprekken geweest en ideeën zijn al met coördinatoren gedeeld. Het is de bedoeling om deze klankbordgroepen 2x per jaar te houden.  De ontwikkelingen en ideeën zullen uiteraard door het team meegenomen worden. De ‘taal’ die daarin gesproken wordt zal tijd nodig hebben om te integreren. 

9. Verkiezingen MR 

· Sluitingsdatum van aanmelden is voorbij.  Er is binnen deze termijn 1 aanmelding geweest. Per schooljaar 2024-2025 zal deze persoon toetreden tot de MR. Wie het zal zijn zal in de Evenaardigheden gedeeld worden (nu dus te vroeg om de naam hier te delen).

10.Vakantierooster

· Besproken en goedgekeurd. Wel vragen over de meivakantie, waarom toch zo vroeg terwijl er een week flexibel ingezet kan worden (is nu voor de vastgestelde week en zou ook daarna gezet kunnen worden).

11 Acties Jaarplanning

· Besproken en geen bijzonderheden

12. STAVAZA procedure leiderschap De Evenaar 

· Kort besproken hoe de stand van zaken nu is. Verder kan er niet veel gedeeld worden tot de gesprekken geweest zijn.

13 Sluiting

· Daphne: groep 7/8 stelt de vraag of en hoeveel geld er door leerlingen meegenomen mag worden naar de Efteling. Voorheen was het bedrag dat kinderen mee mochten nemen 5 euro.  Er is besproken dat door alle prijsverhogingen een bedrag van maximaal 10 euro meegegeven mag worden, dit zal met ouders gecommuniceerd worden via de weekmail.
· Femke: benieuwd naar de schoolfoto’s omdat er verhalen zijn van kinderen dat het spannend was en anders dan andere jaren, wat niet wil zeggen dat het niet fijn was.
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